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Ao executar o primeiro teste, obtemos o seguinte resultado:
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Figura 1: Resultado do primeiro teste.

O cddigo utilizado para o segundo teste foi

x) ', 'y=x+x"2+sin (x*2*%pi) ")
X) "', 'y==-x+x"2+x"3")

(x) ', 'y=sqrt(x)")

deff ('[yl=testO(
deff ('[yl=testl
deff ('[y]l=teste2
x=-2:0.5:3;
a=1;
b=0;
tl=(a==1);
t2=(b>0.5);
if and([tl t2]) then

y=test0(x);

elseif or([tl t2]) then

y=testl (x);

else

y=test2 (x);
end,
plot2d(x,y,-3)
set ("current figure",1)
xset ('mark size',2)
plot2d(x,y,-3)
set ("current figure",2)
xset ('mark size', 4)
plot2d(x,y,-3)
set ("current figure", 3)
xset ('mark size',5)
plot2d(x,y,-3)



Ao executé-lo, temos os seguintes resultados:

Figura 3: Gréfico 2

Figura 4: Gréfico 3
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Figura 5: Grdfico 4



